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Ata da Quinquagésima Quinta (55ª) Sessão Ordinária da Décima 

Quinta (15ª) Legislatura da Câmara Municipal de Alvorada do Norte, 

Estado de Goiás. Às vinte (20) horas do dia vinte e sete (27) de 

fevereiro do ano dois mil e vinte e seis (2026), reuniu-se a edilidade 

alvoradense, no Plenário Jeová Campelo Gomes, sob a Presidência do 

senhor Renê Tavares de Sousa/MDB. Vereadores presentes na Sessão: 

Antônio Marcos da Silva/PSDB (2º Secretário), Claudeson Rodrigues 

de Melo/PRD, Damião Natal de Lima/PP, Divino Pereira de 

Jesus/UNIÃO (1º Secretário), Geazi Lamunier Leão/UNIÃO, Kleber 

de Almeida Lopes/PRD, Júlio Cézar Pereira da Conceição/UNIÃO, 

Junimar Normandes dos Santos/PSDB (Vice-Presidente). Observando 

as formalidades regimentais, sob a proteção de Deus, o senhor 

Presidente declarou aberta a Sessão. Em ato contínuo, pediu ao Vice-

Presidente Júnior Legal que procedesse com a leitura da Palavra de 

Deus para reflexão. E assim o fez no Livro dos Salmos 23:4. Depois, o 

senhor Presidente informou que a ata da sessão anterior será lida na 

próxima sessão. PAUTA DO DIA: Pequeno Expediente: Nada a 

deliberar. Grande Expediente: A deliberar: 1) Discussão e Votação da 

Indicação de Serviços nº 002/2026, datada de 26/02/2026, de autoria 

do Vereador Damião que indica ao setor competente a possibilidade de 

cercar o Colégio Raimundo Mendes, a Quadra de Esportes e a Igreja, 

ambos localizados na Fazenda Conceição, zona rural deste município. 

Em discussão: O autor observou que os locais são próximos e o pleito 

evitaria a entrada de animais que buscam abrigo. Em Votação 

Simbólica: APROVADA; 2) Discussão e Votação da Moção de Pesar nº 

001/2026 de autoria do Vereador Cabo Jazi pelo falecimento do 

senhor João de Sousa Filho. Em Discussão: Não houve. Em Votação 

Simbólica: APROVADA. As matérias serão encaminhadas aos 

destinatários para o devido conhecimento. No momento reservado às 

Comunicações de Lideranças não houve manifestações dos senhores 
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líderes. Em ato contínuo, observando a presença de quórum 

deliberativo, o senhor Presidente declarou aberta a Ordem do Dia: A 

deliberar: 1) Votação da Redação Final do Projeto de Lei nº 002/2026, 

de autoria do Chefe do Executivo que “Dispõe sobre a denominação da 

Quadra Municipal da Escola Municipal Raimundo Mendes - 

Comunidade Conceição, e dá outras providências.” Sem discussão, a 

matéria foi submetida em terceira e última votação (simbólica):  

APROVADO. Passou então às Considerações Finais quando fez uso da 

palavra o Vereador Júlio da laranja para pedir à assessoria da Casa 

para enviar ofício para o executivo reforçando o pedido feito em 

indicação de sua autoria em que solicitou o conserto de mata-burros 

na zona rural. Depois pediu que o secretário de transportes 

providencie o patrolamento da estrada do Bonito a pedido do morador 

Jonatas. Depois parabenizou o secretário Marquinhos pelos serviços 

realizados. E nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente declarou 

encerrada a sessão. Para constar mandou lavrar a ata, que conforme 

achada e lida vai assinada pelo Presidente vereador Renê Tavares de 

Sousa e Primeiro Secretário Vereador Divino Pereira de Jesus. 


